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Andere Länder - andere Noten
Teilaufgabe 1:
	RICHTIG
	4

ODER

4,0


Teilaufgabe 2:
	RICHTIG
	Alle Punktzahlen, die größer oder gleich 89 und kleiner als 91 sind

UND

passender Lösungsweg.

Beispiel(e)

5,5 =   5 + 1
Erreichte Punktzahl = 90

5,5  =   5 + 1; x = 90
Ich habe es probiert. Ein passender Wert ist 89, denn 

  5 + 1 = 5,45. Das ist gerundet 5,5.


Teilaufgabe 3:
	RICHTIG
	Angabe einer Formel, die für die Maximalpunktzahl den Wert 10 und 
für 0 Punkte den Wert 1 ergibt.

Beispiel(e)
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